

## SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL CRONOGRAMA PARA LA ENTREGA DEL PREMIO PATRICIO BRABOMALO MOLINA 2025

FASES	TIEMPOS 2025	ACCIONES
EXPECTATIVA	Del 25 al 28 de septiembre de 2025	<ul> <li>Socialización por medios digitales de la Secretaría de Inclusión Social y Municipio de Quito</li> </ul>
POSTULACIÓN	Del 30 de septiembre al 16 de octubre (De no existir postulaciones se amplía hasta el 22 de octubre de 2025	<ul> <li>Socialización de la convocatoria medios digitales y/o presenciales con organizaciones de jóvenes, ciudadanía, organizaciones LGBTIQ+, Consejo Consultivo de diversidades sexo genéricas, estudiantes de universidades, población de las diversidades sexo genéricas de la UPMSJ.</li> </ul>
		<ul> <li>Recepción de postulaciones en la Secretaría de Inclusión Social y Adminsitraciones Zonales</li> <li>Las Az remitirán hasta el 17 de octubre de octubre 12pm a la Secretaría de Inclusión Social</li> </ul>
PRECALIFICACIÓN	Del 01 al 17 de octubre	<ul> <li>Proceso de subsanación por parte de las/os postulantes</li> </ul>
CALIFICACIÓN E IMPUGNACIÓN	Del 22 de octubre al 21 de noviembre de 2025	Sesión del Comité Evaluador para la calificación de postulaciones
		Impugnaciones y resolución.
		Publicación preliminar de resultados
		<ul> <li>Envío a la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, el informe del proceso efectuado</li> </ul>
		<ul> <li>La Comisión convoca una sesión y solicita a la Secretaría General del Consejo la elaboración del informe de la comisión</li> </ul>
		<ul> <li>La Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social convoca una sesión en la cual se aprueba el informe de la comisión.</li> </ul>
		<ul> <li>La Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, presenta el informe que contiene la terna al pleno del Concejo.</li> </ul>
		· Publicación final de resultados
ENTREGA DEL PREMIO	Del 24 al 28 de noviembre	· Proceso de ejecución del evento de premiación
		<ul> <li>Inicio de gestión para el proceso para el pago del estímulo económico</li> </ul>
EVALUACIÓN	Del 01 al 05 de diciembre	<ul> <li>Informe para conocimiento de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social</li> </ul>